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 الاقترانات والمعادلات الاسيه

 ارسم منحنى كل من الاقترانات الاتيه :  (1

 س(3/2أ ( ق )س( = )    

 2 1 0 1- 2- س

 9/4 3/2 1 2/3 4/9 ق )س(



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 (1,0) 

 

 

 1س+2ب( هـ )س(=

 2 1 0 1- 2- س

 8 4 2 1 1/2 ق )س(

 

  (2.0) 

  

 

 

 

 1-س3ج ( ل )س(=

 2 1 0 1- 2- س

 3 1 1/3 1/9 1/27 ق )س(

 

 (0 ,1/3) 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 2+س -3ذ ( ع )س(= 

 1 0 1- س

 7/3 3 5 ق )س(

                                                      

                       (3.0) 

  

 2-س-3هـ( ك )س(=

 1 0 1- س

 5/2- 1- 1 ق )س(

 

   

 

 (1-, 0) ن+ ز(1) 1=ع2( ع 2

 نسمه  51051=  5.(1+05)40000=        

  ص(-ق )ص( =ق)س+ص( +ق)س×ق) س(2(  3

  (ص -س+أس+ص–) أ + ( س+ص+أص -س-)أص( = -ق)س+ص( +ق)س
                           2                         2 

 ص -سأ 1/2+ س+ ص -أ 1/2+س+ص أ 1/2+ ص  -س-أ 1/2= 

 س+ ص–أ  1/2+ ص -س -أ 1/2+ص  -سأ  1/2+ س+ص أ 1/2=  

 (ص +أص  –) أ س  –أ  1/2( +ص  – + أص)أسأ 1/2=  

 (ص -+ أص ( )أس – +أس )أ 1/2( = ص  -+ أص ( )أس  –أ  1/2+ سأ 1/2=) 

 ق )س( ق )ص( 2ق)ص( = 2 ×ق )س ( =          

 

  0 ≥س ≥3 -س         - 2( ق )س( =  4



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  3 ≥س  >0       س 2                   

 3 2 1 0 1 - 2 - 3 - س

 8 4 2 1 2 4 8 ق )س(

 

  

  

 

 ( نلاحظ ان المنحيين انعكاس لبعضهما في محور الصادات  5

 

 ن+ر(1)1= م 2( م 8

 دينار 3993= 1.331 ×3000=3(1.1)  3000=  

 دينار 4000=0.05×80000( مقدار الزياده السنويه = 9

 دينار 112000(= 4000×8+) 80000ثمن القطعه بعد ثمن سنوات =

 

 

 

 

 

 

 

 

 المعادلات والمتطابقات الاسيه



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 حل كلا من المعادلات الاتيه :  (1

 0=32+س 2(2)12 –س 4 2أ ( 

 س 4ص=                        0=32+س (4) 12-س 2 4         

 0=32ص+12-2ص

 0(=4-()ص8-)ص

 8=س 4

 3 2=س2 2

 3/2س= 3س= 2

 4ص=

 1س = 4=س 4

 {1, 3/2 }مجموعة الحل=

    1=7 -س5+2+س3س 3(  ب

 0=7-س5+2+س3س 0 3= 

 (7س+2+2()س1-= )س7-س5+2+س3(احد العوامل باستخدام القسمه التركيبيه فأن س1-)س

 1اذن س=     لاتحلل (7س+2+2)س  

 2-س3(25/4=)س2-1(2/5ج( )

 3/4س= س      6-4س=2-1  س(3-2)2(2/5=)    س1-2(2/5)

 48=س3-9(2)3د( 

 5/3س= 4س=3-9 4 2= س3-9(2) 16=س 9-3(2)

 0=125+1س+(5)30- 2س+2 5هـ( 

 1س+5ص=  0=125+1س+(5)30- (1)س+2 5    



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 0=125ص+30-2ص  

 0(=5-()ص25-)ص

 1س= 2=1س+ 2 5=1س+(5) 25=1س+(5)

   1,0مجموعة الحل       0س= 1=1س+ 5=1س+(5)

 

  64=2-ص 2-1-ص2و ( 

 64=2- 2×ص 2-1- 2×ص 2

 64(=2- 2-1- 2) ص 2

 64(=1/4-1/2) ص 2

 64=1/4 ×ص 2

 8ص= 8 2= ص 2 256=ص  2

 0س= 0س=2     0س+س=   س            -س=  س – 3=س3ز(

 

 المتطابقات التاليه : (اثبت صحة  2

 1=        5   ن  ×       3  ن2 ( أ
 3ن   2                       15  ن    

 
                         1 = ن1/2- 3=   /ن1-ن1/2 3=       1 ×   ن1/2 3=         5   ن    ×    3  ن 2

 3ن   2                                 ن/1 3                        15                 15

 

                                                                    

 

 1-=  1س+ 2×9- 1-س2×12 ( ب



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 3س+2+2س+ 2  

 1-=      12-=    18-6(   = 2×9-1- 2×12)س  2=  1 2×س2×9-1- 2×س2×12

              12      8+4(           3 2+2 2)س 2                           3 2 ×س2+2 2×س 2

 

 

 

 

 

 

 

 الاقترانات والمعدلات اللوغاريتمية

 اكتب  كلا من الصيغ الاسيه الاتيه بصوره اللوغاريتمية :  (1

 2=9 3لو   9=2 3أ (      

  4-=16 1/2لو        16=4 -(1/2ب()      

 2-ص=س=ص           لو2-ج(س      

 (=جـ1)هـ+ألو     =جـ1هـ+د(أ      

 

 اكتب  كلا من الصيغ اللوغاريتمية الاتيه بصوره اسية : (2

 =س3 2    3س=2أ(لو       

  243=5 3    5=243 3ب(لو      

 16/625=4(2/3)    4( =16/625) 2/3ج(لو      

 2=صب  =ص2بد(لو      

 (1)س+2(لو3  

 (∞, 1-)        1-<س 0 <1مجال الاقتران هو مجموعة حل المتباينه   س+

 0أ(=أ)لوأ(لو5  

 1=0حيث أ   0=1 ألو  

 (1-)س3( ق )س(=لو6  

 1<س            0<1-(مجال ق)س(هو مجموعة حل المتباينه سأ   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ب( المدى هو ح    

 ج( اقتران متزايد    

 2س=          0(=1-)س3د( لو   

 ( 0, 2نقطة التقاطع مع محور السينات )   

 3,178=24هـ( لو7 

 6,119-(=0,0022)هـب( لو  

 0,847-=3/7هـج(لو  

 س10( ق)س(=8 

 0<3س+3(هو مجموعة حل المتباينه 3س+3)10( مجال الاقتران ق)س(=لو9 

  1-<س 

    

 ( جد قيمة كل من ما يأتي : 10

 20=20 3 3=لو4(5 3)3=لو4(243)3أ( لو   

 

 3=5 5لو3=3 5 5=لو 125 5ب(لو  

 

 2=2 11 11=لو121 11ج(لو   

 

 1=2 2=لو2 2 2لو2(=لو4 2)لو2(=لو4 2 2)لو2)لو2(= لو16 2)لو2)لو2د(لو  

 

  س2( ق)س(=لو11  

 س2)س(=1-ق    

 =سس2 2=لو (س2()س(=ق)1-ق○)ق ( أ
  
 
 
 
  

لو2س(=2)لو1-ق()س(=ق○1-)ق ( ب
2

 =سس

 

 

 قوانين اللوغاريتمات



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 5 7بدلالة لو 175 7لوعبر عن  (1
 
 1+5 7لو2=7 7+لو2 5 7(=لو7×2 5) 7=لو 175 7لو
 

 2 3بدلالة لو 108 3عبر عن لو (2
 2 3+لو54 3=لو2 3لو
 2 3+لو3 3+لو2 3+لو2 3 3= لو2 3(+ لو3×18)3=لو       

 2 3لو3+2=                               
 اكتب ما يأتي بأبسط صوره:  (3

 1 ≠ , ب0 < (, ب8 بلو-9بلو3) ÷(4 بلو-3بلو4) ( أ
 2 ب=لو     2 ب(= لو     8 ×   4 3)ب=لو  6 3 بلو ÷   4 3 بلو
    4              8            4      3 6                     3 2               9 

 1 ≠ , جـ  0 < حيث أ, ب,جـ 3ب ألو ÷جـ  ألو×ب  جـ)لو ( ب
 2- بأ =لو    1  أ = لو 3ب ألو ÷ب  أ= لو

 2 ب                              

 بدلالة س , ص  400= ص جد قيمة لو 4= س , لو 5لو (4
 س 2= ص+5لو 2+4=لو  25+لو  4( = لو25×4=لو)400لو 
 

        1أ =     باثبت ان : لو (5
 ب ألو                       

 = أ سب           أ =س  بنفرض ان لو
 1س=        أ أ =لوسبأ لو                   

 ب ألو                                 

 1أ =   بلو                         

 ب ألو                                     

 جد قيمة كل مما يأتي :  (6
 1/4= 1/4(625) 625=  لو5 625= لو10 625لو×5 10أ ( لو

 

 4=7 7لو4=8 7لو×7 8لو4= 2 8 7لو×2 7 8=لو64 7لو× 49 8ب ( لو

 0= 1 5(=لو6 6) لو5= لو (6 3 3)لو6) لو5( (= لو729 3)لو6) لو5لوج ( 

 2-=4 1/2(= لو4 5 5) لو1/2( = لو625 5) لو1/2د( لو

  1أ = أ أ (= لوأ أ ) لو أ = لو( أ أ أ ) لوأ هـ (لو

 
 

 1 ≠ , جـ0<,جـ 0<,ب 0 <, أ 1+ ب جـأ + لو جـجـ (= لو×ب×) أجـ ثبت ان : لوا (7
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ن أ=جـ أ= ن  جـافرض ان لو

 ل ب = جـ       ب = ل  جـلو 

 1جـ = جـلو 

 بالتحويل الى الصوره اللوغاريتميه  1ن+ل+جـ =جـ ×ل جـ ×ن جـ = جـ×ب×أ 

  1جـ= ن+ل+×ب×أ جـلو

 1ب + جـأ + لو جـ=  لو 

 ب جـ لو -ب =/1جـاثبت ان : لو (8

 ص افرض ان : ب = جـ

 ص / جـ1/ ب =1 

 اللوغاريتميه بالتحويل الى الصورهص  -/ ب = جـ1 

 ب جـ لو -/ ب = 1 جـلو          ص   -/ب = 1 جـلو                             

 فجد قيمة كل مما يأتي    0.845=7, لو  0.477=3اذا كان لو  (9

 2.167=0.477+0.845×2=3+لو2 7( = لو  3×49= لو)  147أ ( لو

 

     0.845 2 3+لو7(=لو2 3×7(=لو )3×21=لو) 63ب ( لو         

                                                    =0.845 +2×0.477=1.799 

         

   3+لو  7+لو10( = لو 21×10= لو )  210ج( لو        

                                          =1+0.845+0.477=2.322 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2(=18/35)لو  -(170/7(+لو)72/34اثبت ان:  لو)( 10



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 170/7+لو70/17=لو 170/7(+لو35/18×72/34لو)                    

 100(=لو170/7×70/17لو )=                                                       

 2 10=لو                                                                                            

 =2 

 

 

 

, حيث  ن+ز(1)0% في الساعة وفق العلاقه ح=ح4يتزايد حجم ماده ح بمعدل  (11

 : الحجم الاصلي  0ح

ز : معدل الزياده في الحجم ن: الزمن بالساعات , بعد كم ساعه يصبح حجم الماده 

 اربعة اضعاف الحجم الاصلي 

 ن(0.04+1)  0= ح 0ح4

 ن(1.04=)4

 1.04=ن لو 4لو

 1.04/ لو  4ن = لو 

     =0.602 /0.017 

 ساعه  35ن= 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 المعادلات والمتطابقات اللوغاريتمات

 (حل كلا من المعادلات الاتيه : 1

 

 3(=1-)س 2لو –س 2أ ( لو

  3( =  1-س / ) س 2لو  

 ( 1-= س/)س 3 2  

 8/7س =       = س  8 –س  8       (1-= س/)س   8

 2س ( =  – 6)  3س + لو  3لوب (            

  9=  2س –س 6      2س ( =  – 6س )  3لو

 0= 9س+6 -2 س                                      

 (  3 –( )س  3 –) س                                       

  3س =                                       

 1(=1-)س5لو -(1)س+5ج ( لو         

 5-س5=1س+            5=  1-/ س 1س+         1(=1-( / )س1)س+5لو             

 3/2س=                

    5س+3 7=3-س2 2د(         

 5س+3 7 هـ= لو3-س2 2 هـلو

 بفك الاقواس  7هـ(لو5س+3=)2 هـ( لو3-س2)

 7هـلو 5+ 7هـس لو3=2 هـلو 3 - 2 هـس لو2

 2 هـلو 3+7هـلو 5=7هـس لو3- 2 هـس لو2

 2 هـلو 3+7هـلو 5(= 7هـلو 3-2 هـلو 2س)

 2.652-=    11.809=     2 هـلو 3+7هـلو 5س=

      4.452-        7هـلو 3-2 هـلو 2      



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

% سنويا وفق علاقة النمو والاضمحلال بينما كانت 4يتزايد عدد سكان مدينه بنسبة زياده (2

 % سنويا حدد الوقت اللازم ليصبح عدد السكان مثلي العدد الحالي 1نسبة الوفيات 

       ن+ز(1)0ع=ع

 ن(0.03+1)0=ع0ع2

 ن(1.03=)2

 ن(1.03=لو)2لو

 1.03=ن  لو2لو

 1.03/ لو2ن=لو

 سنه 23ن= 

 0(=2-س+لو)س3المعادله : لو (حل 3

 0 10س=6-2س3           0(=2-س)س3لو                    

 0=1-س6-2س3 

  1/6-,  13/6س=  

جد الزمن الذي  ن24- 10×1(تتناقص كتلة ماده مشعه مع مرور الزمن وفقا للعلاقه : ك=ك4

 تكون عنده كتله تساوي نصف الكتله الاصليه 

  ن24- 10×1= ك 1ك 2/ 1

  ن24- 10=0.5

  ن24- 10= لو 0.5لو 

 10ن لو 24-= 0.5لو 

 =ن24-/0.3-

 ساعة0.0125ن=

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ( ترتبط قوة زلزال )ق( على مقياس ريختر بالطاقه الناشئه مقاسه بالجول وفقا للعلاقه الاتيه : 5

 علي مقياس ريختر 8.2ق جد مقدار الطاقة الناشئه عن زلزال قوته  5.1+  14.4لو ش = 

 8.2× 5.1+  14.4لو ش = 

 جول1610×5= 16.7 10ش =   16.7لو ش=

( غرامات نتيجه لتحلل 5( سنه لتصبح )5615(غ الى )50( تحتاج كتله من الراديوم تبلغ )6

 0حيث ك ن/جـ-(2) ×0الاشعاعي فإذا كانت العلاقه بين الكتلة والزمن تعطى بالعلاقة : ك= ك

 الكتلة الاصليه , ك : الكتلة بعد مرور ن سنة جد عمر النصف لمادة الراديوم 

 /جـ 2-5615×50=5

 /جـ2-5615= 0.1

 2/جـ لو 5615-=1-10لو

 2/جـ لو 5615-=1-

 2لو ×5615جـ = 

 سنه 1690=

 0<س     1لو س+2لوس/3(= 1س+2+2) س2لو-3س 2( أ( لو7

 2(1)س+ 2لو -3س 2(=   لو1س+2+2) س2لو-3س 2لو   

 (1لو )س+2لو س /3= 2(1/ )س+3س 2=لو    

 0<س         5(+لو 5÷+س(2(=لو ) ) س1ب ( لوس +لو)س+

 +س(2(=لو) س1(=لو س)س+1لوس +لو)س+ الطرف الايمن

 +س(2=لو ) س  5 ×  5+س (/2= لو ) س   5(+لو 5÷+س(2الطرف الايسر لو ) ) س

 2<(          س 16-4)س2(= لو4+2)س2( +لو2) س+2( + لو2-) س2ج( لو

 (4+2)س2(+ لو2()س+2-)س2(= لو4+2)س2( +لو2) س+2( + لو2-) س2لو    

 (16-4)س 2لو =    (4+2() س4-2)س 2= لو                                         



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 1<س<0   س (           – 1= لو )       0.5س -1+ لو      0.5+س1د( لو 

             2 

     س    -1لو    = 1/2( 0.5س – 1) 1/2( 0.5+س1( = لو )  0.5س -1( )   0.5+س1لو )  

 1/2س( -1لو)=                                                                                  

 س( -1لو)1/2=          


